
COMO REALIZAR
UN COMPROBANTE

DE EGRESO 



Seleccionamos la casilla
Tesorería.

Seleccionamos la opción  Financiero.

Seleccionamos la
opción comprobante
egreso.



Seleccionamos la orden de pago a la cual le
haremos el comprobante de egreso.

Seleccionamos la casilla de
asignación.

Aquí podemos encontrar todas las ordenes de
pago disponibles para hacer su comprobante
de egreso.



Aquí podemos ver el formulario de
comprobante de egreso no presupuestales.

Damos clic en enviar.

Una vez enviada la orden de pago, el pagador
seleccionado la podrá visualizar en la casilla 
 de pago.



Visualizaremos la bandeja de pago con la
orden de pago.

Seleccionamos la vigencia.

Damos clic en pagar.



Ingresamos los datos de procedencia de pago
dando clic en nuevo.

El revisor podrá anexar archivos dando clic en
nuevo.

Damos clic en guardar.

Podemos ver que la orden de pago aun
sigueen borrador, pero esta ya cuenta conb un
número de comprobante.



Damos clic en pagar.

verificamos que todos los datos sean
correctos.

Es importante verificar que los datos esten
correctamente ya que una vez verificado NO
se podrá modificar ningún dato..



con este paso damos por culminado el proceso
de como realizar un comprobante de egreso.

Podemos ver que el comprobante paso de
borrador a verificado.

Damos clic en guardar.


